

Referat fra Harevængets generalforsamling d. 31.03.2008

1. Valg af ordstyrer: Bo gjorde det fabelagtigt
2. Generel orientering

Asfaltering og grønne områder:

Kommunen har indkaldt til møde d. 24. april, hvor landskabsarkitekt, vil hjælpe til hvordan de grønne områder skal afleveres. 2 Medlemmer af bestyrelsen deltager (det er muligt at deltage i mødet hnv. til Søren i 20). Specifikke ønsker til etableringen afleveres til Søren i nr. 20. Beplantningsudvalgets oplæg medbringes som forslag. Kommunen foreslår selv kantsten langs vejene. Dette blev taget imod positivt.

Drift af vejbelysning :

Formanden har undersøgt om vi kunne komme af med driften af vejbelysning, men kommunen afviste. Når vi overtager driften af el, skal vi have nogen til at klare det... Der efterspørges nogen der kender nogen.

Aktiviteter

Fastelavn var en succes med 64 deltagere. Gentages naturligvis næste år

Sankt Hans: gentages (nu med Rikke som forsanger)

Sensommerfest: Vi forventer at der kommer en sensommer fest i august. Mads fra 24 og bestyrelsen arrangerer. BEMÆRK! Vi mangler musikere til et band.

Meld jer hos Søren i nr. 20.

Hjemmeside:

Bestyrelsen ønsker at oprette en hjemmeside, det vil lette kommunikationen (i nogle tilfælde.... fortsæt dog endelig med at sige godmorgen til naboen)

Mailliste:

Der blev sendt en mailliste rundt. Vi vil bede alle om at sende e-mail adresse til formanden i nr. 5 henrik.andersen@dk.ey.com inden 2 uger.

3. Vedtagelse af årsregnskabet:

Godkendt - regnskabet kan ses hos formanden

4. Fastlæggelse af kontingent :

Godkendt

5. Valg af formand

Henrik genopstillede og blev valgt igen

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer

Kate nr. 11 og Søren 20 genopstillede og blev valgt igen

7. Valg af revisor: Bjarne 26 overtager fra Britt 26

8. Afstemning om etablering af legeplads og boldbane:

36 JA-stemmer. 14 nej stemmer og 2 blanke. Legepladsudvalget har altså grønt lys til at arbejde videre med dette. Til budget på 25.000 kr. Vi afventer byggetilladelsen. Nyt legepladsudvalg Sanne nr. 5 Malene nr. 9, Bjarne nr. 26 Søren nr. 20. Udvalget er stadig åbent for medlemmer og forslag
Kender I nogen med overskudsjord meld til os vi henter gerne....

9. Eventuelt

Formanden spørger kommunen om Frank Pedersens grund: det er farligt for børn og skæmmer området. Bliver det færdigt?????

Færdiggørelse af grønne områder

På mødet med kommunen blev der aftalt følgende:

1. Eftersom kommunen endnu ikke havde udarbejdet udbudsmateriale og indhentet tilbud på færdiggørelsen blev det aftalt, at arbejdet påbegyndes primo august 2008.
2. Der etableres kantsten, og kommunen bekoster omlægning af fliser fra vejen til vejskel (dvs. 2,5 meter ind)
3. Stierne der forbinder de sydlige stikveje med grusstien får et lag stenmel, der skulle gøre dem hårdere og bedre at færdes ad.

Vi har atter fremført vores argumenter for asfaltering af grusstien, som mange børn følger til skole, men dette forventes ikke gennemført.

4. Lygtepæle rettes op forinden asfaltering påbegyndes. Tilsvarende rettes brønddæksler og afløbsriste.
5. Grundejerforeningen skal tage stilling til hvorvidt vi selv vil påtage os opgaven med færdiggørelse af fællesarealerne. Kommunen tilbød kr. 108.000 + moms til dækning af omkostningerne. Tilbuddet er endnu ikke accepteret, da vi først vil indhente tilbud fra anlægsgartnere for at sikre at vi kan færdiggøre for dette beløb.

